令和３年度愛知県障害者雇用優良企業表彰要領

１　趣旨

この要領は、愛知県障害者雇用優良企業表彰に関し、必要な事項を定める。

２　表彰の概要

（１）表彰の目的

障害者を積極的に雇用している企業に対して知事表彰を行い、その努力を讃えるとともに、これを県民に周知し、民間における障害者の雇用の促進と職業の安定を図る。

（２）表彰の方法

表彰は、知事が賞状を授与する。

（３）表彰の対象
次のいずれにも該当する企業及び団体（国及び地方公共団体を除く）とする。
ア　独立行政法人高齢・障害・求職者雇用支援機構愛知支部、愛知県経営者協会、愛知県中小企業団体中央会、愛知県商工会議所連合会、愛知県商工会連合会及び愛知中小企業家同友会の長（以下「推薦団体の長」という。）から推薦があること。
イ　本要領２（４）に規定する表彰の基準を満たしていること。
ウ　障害者雇用促進法第44条に規定する厚生労働大臣の認定に係る子会社（特例子会社）でないこと。
エ　障害者の日常生活及び社会生活を総合的に支援するための法律施行規則第６条の10第1号に規定する就労継続支援Ａ型の事業を実施していないこと。
オ　地方公共団体が出資していないこと。
（４）表彰の基準

障害者雇用に積極的に取り組んでいる企業で、障害者の雇用が安定しており、その成果が特に顕著なもののうち、次のいずれにも該当するものとする。

ア　過去３年間において障害者の法定雇用率を達成していること。
イ　直近の６月１日現在において常用の障害者を３人（実人数）以上雇用していること｡
ウ　過去５年間において常用の障害者を新規に採用していること。

エ　過去３年間において自らの責任による労働災害を起こしていないこと。

オ　過去３年間において労働関係法令に違反していないこと。

３　被表彰者の決定

（１）被表彰候補者の推薦

推薦団体の長は、表彰の基準に該当する企業について、必要書類を提出することにより知事に推薦する。

ア 提出書類

（ア）愛知県障害者雇用優良企業表彰被表彰候補者推薦書（様式１）

（イ）推薦調書（様式２）

（ウ）直近５年分の障害者雇用状況報告書の写し、又はその情報が記載された資料
（エ）推薦する企業の概要が分かるパンフレット等の資料

（オ）その他申請の内容を説明するために必要な書類
＜留意事項＞
・提出書類は原則として返却しないこと。
・表彰企業の名称、所在地、事業内容等の会社概要及び功績の概要は公表するとともに、行政機関等の広報紙、ホームページ等に掲載する予定のため、推薦企業の同意を得ておくこと。
・推薦調書等によって入手した個人情報は、被表彰者の選考及び表彰以外の目的には使用しない。

イ 提出期限
令和３年１０月２９日（金）
ウ 提出先
　　　 愛知県労働局就業促進課高齢者・障害者雇用対策グループ
　　　 〒４６０－８５０１（住所記載不要）
（２）被表彰者の選定

　前項の推薦に基づき、知事が予算の範囲内において選定する。

４　その他

この要領の実施のために必要な事項は、別に定める。
